

硬碰硬较量 文一一分惜败

□ 记者 江锐/文 李超钰/图

两个加时赛，最大比分一度领先15分，年轻的安徽文一队还是输掉了一场“硬碰硬”的比赛。7月22日，NBL联赛第二轮，安徽文一坐镇省体育馆，经历了2个加时赛，最终以92:93不敌陕西信达。

两个加时，一分惜败

本场比赛可谓强强对话，安徽文一男篮上场比赛刚刚迎来69分大胜，而陕西队今年的目标则是夺冠，从比赛伊始，两支球队就进入了缠斗状态，首节比赛，两队比分定格在15:18，比分之低折射出两队的防守强度之大。

安徽文一在第二节终于展现出实力，张勇连续抢断得手，再加上达内尔·杰克逊这道防守大闸，半场结束时，安徽文一男篮以39:28继续保持领先。易边再战后，安徽文一依旧掌握着比赛主动权，但陕西队一直没有放弃，全场比赛最后时刻，陕西队连续两次进攻得手，将比分直接拖入加时赛。

首个加时赛，安徽文一多次造成陕西队内线犯规，对方外援吉尔斯就因为六次犯规离场，10罚仅有3中，而对手该节仅有1次罚篮不中，此消彼长，最终安

徽文一分惜败。

球队小负，主帅满意

“队员整体的发挥还是可以的，就是关键球的处理和罚球不好，显示出我们依旧是一支年轻的球队。”赛后，安徽文一队主帅郑武对于球队的表现还是给予了肯定，“对手是一支非常有经验的球队，有上赛季冲击CBA的经验，他们在最后时刻做得比我们好。对于比赛的结果，感到遗憾，但这对球队来说，是需要去经历的，只有这样，球队才会成熟起来。”目前球队的伤病对于下一场比赛没有影响。

能从客场带走一场胜利，陕西信达队韩国籍主帅姜正秀则对本队球员的表现感到非常满意。



圆导演梦 首次执导用熟人 魏子:大叔不惧小鲜肉

星报讯(记者 吴笑文)曾在热播剧《铁梨花》、《打狗棍》中担纲主演的魏子，首度转型担纲执导。在接受市场星报记者采访时，说起正在天津卫视播出的年代传奇大剧《英雄祭》，魏子坦言喜欢用熟人，对于荧屏“小鲜肉”横行风潮，他则笑称：“‘老腊肉’要与‘小鲜肉’并存。”

对于功成名就的演员魏子来说，既是圆导演梦，也可看做是过度过瘾。谈及首次当导演，魏子表示无压力：“做导演和编剧要比做演员难，但是这次导演过程特别顺利，完全没有让我头疼的事情。”不过为了自己的“处女作”能展现出最佳效果，他也可谓煞费苦心，不仅亲自自导自演，还邀请到当年拍摄《打狗棍》的原制作班底为他保驾护航，更邀请《神雕侠侣》中与黄晓明、刘亦菲合作过的演员赵锦焘和参演大热电影《栀子花开》并被何炅美称“神仙妹妹”的青年演员宋轶等优秀演员加盟。对于选角标准魏子坦言：“我的标准是只找对的不找贵的。贵的演员成本太高，我受不了，我身边有能够胜任的，希望多给他们机会。”

面对小鲜肉和古装剧横行的荧屏，魏子笑称：“这是很正常的，大家不能老看一种样子，要百花齐放，‘老腊肉’要与‘小鲜肉’并存，我喜欢年代戏，这种英雄的精神是我们这个时代所需要的。”魏子透露：“虽然跟《打狗棍》在演员阵容上有类似，但剧情却别有新意，绝对让观众越看越过瘾。”

郭璇新书周日签售

星报讯(记者 张亚琴)日前，我省青年作家郭璇将于7月26日在省城三孝口育才书店举行青春爱情小说《青春记》的签售会。

该书由安徽文艺出版社正式出版，是郭璇的第一部青春爱情题材的小说，以女主人公薛名名的爱情故事为主线，娓娓道来，浪漫纯真。作者的意图并非只停留在讲故事的层面，而是在探讨新时期大学生的精神历程。

排三排五双双中奖 宿州老彩民喜揽90万元

近日，体彩排列玩法15180期开奖，开奖号码分别为“020”和“02020”。当晚全省共开出490注排列三和13注排列五，其中100注排列三和8注排列五奖金被宿州一彩民独中，总金额高达90.4万元！

中出大奖的19143网点位于该市奥城小区北门，由于地理位置优越，业主待人热情，来这里购彩的彩民很多，晚上6点以后更是购彩的高峰期。据业主回忆，中奖彩民是位身形微胖的老彩民，经常到店里购买排列玩法。由于看号准，爱倍投，他买的彩票经常出现在网点的中奖光荣榜上。当晚，这位彩民像往常一样来到网点，在投注排列五时，由于感觉不佳，他只挑了两组号码“02030”和“02020”，每组投注8倍，合计32元。开奖过后，这位幸运彩民虽离百万大奖差了一小步，却迈出了他购彩生涯的一大步，这次中奖经历或多或少会为他今后的生活带来变化。

入夏以来，宿州排列玩法中奖喜讯不断，5月喜中排五200万大奖，6月又中排五10万奖金，7月再中排列玩法90万大奖，排列玩法或将在宿州掀起新一轮的购彩风潮。

吴倩倩



天长足球迷 收获竞彩万元

位于天长市平安路的22290竞彩店近日传出喜讯，该网点彩民凭借一张5串1的50倍复式票，仅用100元就拿下16151.5元的奖金。

中奖者刘先生是位年轻的彩民，别看他年纪虽小，却是一位资深足彩彩民，可谓是传统足彩的忠实粉丝，从小就十分喜欢足球，一直到现在还经常熬夜看球赛。这些年，看球赛和投注足彩已经成为刘先生生活中不可或缺的一部分了。刘先生介绍，自己家抽屉里面装着厚厚几叠足彩票，里面还有不少中奖票，多年来的购彩让刘先生积累了丰富的购彩经验。

刘先生对巴甲、挪超、女足世界杯都有很深的了解，比赛前几日他就对球队情况进行了细致的分析。当日，刘先生最终精选了5场赛事进行投注，其中选择了3场胜平负、2场让球胜平负。分别是“罗森博格VS莫尔德(平)”、“斯塔贝克VS斯特罗姆加斯特(让球平)”、“澳大利亚女足vs日本女足(负)”、“巴西vs巴拉圭(平)”、“加拿大女足vs英格兰女足(让球负)”，50倍投注，最终的赛果和刘先生预判的一样，让他喜获16151.5元奖金。

魏政娇

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuiticai>

阜阳老彩民喜中排五10万

阜阳市清河小学西门附近的17044网点，近日中出15141期排列五大奖一注10万元，中奖号码为92929，中奖者郑先生是该彩票店的老彩民。

经过沟通得知，老郑平时打彩票以守号为主要投注方式，大盘、中盘、小盘都在守号，大盘玩法以大乐透为主，他有一注自己的基准号码，是他自己的“胆”，感觉好了就加几个号码打复式，感觉没来就打基准号，偶尔买一些七星彩，投注的时候再临时看几注其他比较有感觉的号码，每次投入也就二三十元，对老郑来说，完全不算负担。

健康的心态，合理的投注，让老郑把彩票当成了亦娱乐亦投资的业余生活。

高峰

销售员荐号彩民拿到万元

阜阳市体彩17068网点是体彩的优秀网点，销售员小刘对“排列3”研究颇深。近日，小刘在与彩民一起研究排列三号码时，他凭借对排列三号码长期研究的经验，建议彩民对“3、4、8、9”进行投注。店内不少彩民从中选取了“3、8、9”进行投注，当晚15165期排列三开奖号码就是“389”，一位彩民喜中直选10注，奖金10400元。

在问及对排列三玩法有何独到之处时，小刘说道：“排列三玩法中奖概率高，一机一球，没有试机号，号码规律更有迹可循，所以更容易中奖呀。”付滨卿

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1426556903.82元 (目前中国彩市第一)

第 15084 期, 开奖号码: 10、20、21、32、34+06、07

全国中出一等奖2注, 其中追加0注。大奖出自 江苏、浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六